
Referat af møde i Gistrup Samråd tirsdag 24. februar kl. 19 i Gistruphallen 
 

Deltagere: Lisbeth Jensen, Kirsten Lichon, Sverre Wognsen, Søren Langeland. 

Birgitte Gregersen inviteret til deltagelse i de første to punkter 

Afbud: Kjeld Mølbæk, Jan Olesen, Helle Madsen 

 

1) Status for arbejdet med SPAR 5 

Der er stadig vigtige forhold, der mangler afklaring, inden arbejdet kan komme videre. 

For det første er der rejst uklarhed om størrelsen og fordelingen af LKB’s økonomiske bidrag til 

fase 3 (Foreningshuset). Der er aftalt møde mellem AAK og LKB den 26/2 m.h.p. en afklaring 

heraf. 

For det andet mangler bestyrelsen for GAF at tage en beslutning om, hvorvidt den kan godkende 

SPAR 5-løsningen som erstatning for SparES-projektet. Lisbeth har talt med formanden for GAF, 

der har forklaret, at GAF-bestyrelsen skal have afklaret, om SPAR 5-løsningen er i strid med GAF’s 

ekstraordinære generalforsamlings beslutning om, at GAF-midlerne ikke skulle gives til 

kommunale projekter. Samrådets bestyrelse vil forsøge at få et møde med GAF’s bestyrelse og 

advokat for at komme en fælles afklaring nærmere.  

 

2) Gistrup Højskole 

• Arrangementet Mad & Musik med Gistrup Bluesforening finder sted den 3. marts fra kl. 18-30, 

Gistrup Skole. 

Lisbeth laver et reminder-opslag på Facebook 

Lisbeth & Birgitte koordinerer det praktiske 

• Korsang med ”Ulige Uger” er aftalt til torsdag den 23. april kl. 19:30. Mere info om program 

(herunder om vi skal organisere fællesspisning) følger. 

• Som opfølgning på arrangementet den 15/2 om Jernalderens tekstilproduktion ved Limfjorden 

arbejdes der videre sammen med Nordjyske Museer om et besøg på jernaldergravpladsen, når vi 

er tættere på sommeren. 

• Sammen med Lokalhistorisk Forening og Lundby Krat Sommerhusforening arbejdes der på at 

organisere en vandretur i sommerhusområdet efter sommerferien. Indledende planlægnings-

møde holdes den 25/3. Med i planlægningsgruppen er Kirsten Jacobsen, Søren, Sverre, Lisbeth 

og Birgitte. 

• Herudover er der et forslag om at organisere en rundvisning på Bilcon og evt. andre lokale 

virksomheder. 

• Samrådet har modtaget informationsmateriale om muligheden for at søge midler fra AAK til 

”Under Åben Himmel” og ”Bålhyttekoncert”. Samrådet besluttede ikke at søge om midlerne i 

år, men at sende info om mulighederne videre til Spejderne med en bemærkning om, at 

Samrådet gerne vil støtte op, hvis Spejderne vil søge midlerne. 

 

3) Generalforsamling den 24.03.26 kl. 19:30, Billardrummet/Hallen 

• Datoen er tidligere meldt ud til medlemsforeningerne. Lisbeth sørger for udsendelse af 

indkaldelse til generalforsamlingen og Formandens beretning. 

• Jan havde inden dagens møde fremsendt regnskab for 2025. Lisbeth følger op herpå sammen 

med Jan, herunder forslag til budget for 2026.  

• Helle, Kjeld og Jan er på valg. Kjeld og Jan er villige til genvalg. Gistrup Beboerforening 

(Helle) afventer forslag til repræsentant. 

 

4) evt. 

Intet 



 

 

 


